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Створення віртуального середовища для обміну інформацією та досвідом 

(розвиток платформ для спільної роботи та обміну інноваційними 

педагогічними практиками). 

Поєднання традиційних та інноваційних методів навчання (використання 

різноманітних педагогічних підходів для забезпечення ефективного навчання). 

Упровадження практики колективних форм роботи, зокрема «спільнот 

професійного зростання» (сприяння створенню спільнот, де вчителі можуть 

обмінюватися досвідом та підтримувати один одного у професійному 

зростанні). 
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ОРГАНІЗАЦІЯ НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ В УМОВАХ 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

  

Соціальні послуги є важливим інструментом державної політики у 

забезпеченні благополуччя та соціального захисту населення. Вони включають 

в себе широкий спектр дій, спрямованих на підтримку осіб, які опинились в 

складних життєвих обставинах. З моменту введення децентралізації в Україні, 

місцеві громади отримали значний рівень автономії у вирішенні питань, 

пов'язаних з організацією надання соціальних послуг. Кожна територіальна 

громада має можливість самостійно визначати пріоритети в цій сфері та 

розробляти відповідні програми та проекти. 
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місцевості. Всього ж за 2023 рік надано 448 793 соціальні послуги для 4310 

громадян [4]. 

Незважаючи на значний прогрес в організації системи надання 

соціальних послуг на загальнонаціональному рівні в територіальних громадах, 

існують певні проблеми, які необхідно вирішити. Серед них необхідно 

відмітити недостатню фінансову підтримку соціальних програм, низьку 

кваліфікацію фахівців з соціальної роботи та нерівномірний доступ до послуг у 

різних регіонах країни. До позитивних аспектів розвитку системи надання 

соціальних послуг ми відносимо: впровадження новітніх цифрових технологій, 

покращення доступності до інформації та послуг, розширення мережі 

соціальних установ та програм підвищення кваліфікації кадрів у сфері 

соціальної роботи.  

Організація надання соціальних послуг в територіальних громадах є 

важливим елементом соціальної політики держави. Шляхом впровадження 

ефективних програм та проектів, спрямованих на підтримку громадян, можна 

забезпечити стале підвищення якості життя населення та збереження соціальної 

стабільності в суспільстві як на загальнонаціональному так і місцевому рівнях. 
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Одна з найбільш шляхетних й гуманних професій людства – лікарська – 

вимагає від тих, хто вирішив їй присвятити життя, повної віддачі. Медичні 

працівники повсякчас на сторожі здоров’я та благополуччя людей: завжди 

хтось потребує допомоги, чиєсь життя залежить від професійності медиків.  
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